O ZAPIRE: 2014, 12. 2 ~ 12. 5

Q =AY - A5 A, 59 331, 471 28
O A - AR, AARREA]|, AR e A

O <A
o W(Oryza sativa L)y 2-HZ9} s AlA 30 25 5 shid
o WIKRh W)l &k 1d AxRZ A Ml g #E
o Frof M= 1998 49, FHEL SAbH AR Y] s AR 'R A
A0 2 17 3000W~15F 600070] L= A 11852 X3, e} AP 59E9]
=5
O AiEs
o A2 Qlt)FKIndica)F AEUFHJaponica)F -2 LW, U7 JAP} 7l=a 4
o] Ao, AZUIRES dAE &L AA0] = pelvehs AARUTESS g
o QU HAAY, FHE A7 IEHA, A= SHAY, SEH-AEIHE S,
AR JEA9s dE
o F8 AEiEE A, A &, AR, 95, XI5, Sholotn|, Gaxln] Fo] qlom,

JoEFT o2 IAE7E, SlEd R S

a FeAgs
o ko] MRS Bl 70~85%, A 6.5~8.0%, AW 1.0~2.0% Axolal A AA ¢17-9]
Adt JEr) A0 2 ARE-
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= 5 e d3E T 7I9lste] AdoiH] 2.1% FHAag 816%ha

o 14\ A (102)F BrFFS AS27] ojalrrt Skl 57 dxE St 5
F7] 7184 3= dddrTt STkske] A 508kgH Tt 2.4% S7FSE 520kg

1 ER 113 B M 42400 Bo R 03% =71

(9] : Zha, kg/10a, =)

T '10 11 "12 '13 14
HoA 892 854 849 833 816
@ 482 495 473 508 520
A 4,295 4224 4,006 4,230 4,241

A= 2014 FRERANEAE AR A, S
T AR AE =, A 57189

U 2AK AEE o ke

o AR AT o 0.5% AAFAL, FAE F7hE W 4] - BEH e

o T %

)

PN
b

Ad 531kgH T} 2.9% =71 547kg
- W EEAIER] ARG SEAAQ] BRI - JEe] FThEe] &

- e F7) W wsE PaA w, $3 - AN B4 naS
o

“=
o ApkEe Addiv] oF 22% F7HENE
(9] : ha, kg/10a, =, %)
2 A T A 3
7 B
W oAw | Aaw| W e | A0 |w 4] «|au

"13(A) 21,071 553 116,455 | 20,246 | 578 | 117,128 | 13,066 | 464 | 60,681

’14(B) 20,897 556 116,195 | 20,380 | 598 121,872 | 12,850 | 487 | 62,580

E)(B/A) | 99.2 100.5 99.8 100.7 | 103.5 104.0 98.3 1049 | 103.1

A5 AT, FH7sAEH

P 7 =W, g

42 | F2E S50 (432)
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o A2 1 1998 1 147 2000 129 317K “s=gd(H, A, vk, =)ol

ol &H A oA AABZ = FHJAER))

s A5 :213W) 80WHY/ha — °144d) 907HY, WWAR-E = 1009102 Q1A o

2 AEAET L ko] BaprbETE "olA W IL 2o 85%E Ak Al
(Z-F718-AEA25h) % 0.85 - (L3285 90%H/ha)

T 2 11 12 '13d 14
F3H|FH| 261 363 370 370
RPCAHA ] 1,451 1,360 1,863 1,848
< A 1,712 1,723 2,233 2,218

(9] V40kg)

7 = =5 5 % 35
13 56,820 55,000 52,560 46,780
14 53,710 52,000 49,690 44,230
A2 - FYERAER
- Wi - E7)(10~129) AR B7h80kg)S 21 40kg) O 3Hiksle] old 1

S SAAFFES 1657 71EeR 2Rt 30009 010}0}04 A A
- 2014 3%F FEH|ET] SAAFES T 8¢9 et AEAREH167,1579)S 40kg W=
Skt 714 57,677U02] ©F 90% =eollA AlEshy uid 1€l w7 FaS FHE gds)e]
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O “oMQF + 3 H]AF & H|ZA(APTERR)”

o 7o) : ofAIRt 1070=12} ke 3705 holl & BIETRS Abdol eFH|Sstar vl Al

TSl A FEHIEFAEE A - 20139 69 259 3] HD)

o SFHET : 15W B R
o T : aTe=&5TAE7E8At
O 2 z==7 a7E (RPCAHAISHE)
(91 /40kg)
E A A 2T H 9
= Slles Al FA A Al FA Sl Al FA il
13 54,000 58,000 58,000 62,000 61,000 64,500
14 51,000 54,000 54,000 58,000 61,000 64,500

A s AERE 8L ARARA] A FH 24

o ] kAL ] 1A
3 o S

- AR SOl Yol Uil S SRl

o Al ZrulrbA 2 b ETE oF 3,000~4,0009 =2

12

EIPEL

=0

Y2

AddbH R °F 16,0009
o7 T2 AREHE

[
%
=
i
&
O

n
.z
o
El
ol
i
oo

0O RPC 2 &7} 2

& 3,0009] 3lEteRaL FRIA L 4,000 3fehs

AR} A5t

-

ol A ol

oA Pl

(T - 80kg A=, <€)

L= o 310

5;3;:17} ﬂi;lj;-; Pl osmg | zgws | s=ws | 2z
51,000 141,525 14,000 2,000 2,400 159,925
54,000 149,850 14,000 2,000 2,400 168,250
56,000 155,400 14,000 2,000 2,400 173,800
58,000 160,950 14,000 2,000 2,400 179,350
60,000 166,500 14,000 2,000 2,400 184,900
62,000 172,050 14,000 2,000 2,400 190,450

242 5Y RPC AR} BHZXA

Yu=7}: BAE 12%S VIeeR &
2. 7F8H1E 58 RPC Bt =AHES

3. e Rl AdAvitt B8-S vEu AdnkHQl
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o EPrIE ERIYPAM]E= 37,5009/20kg, RPCAA| H S =1]= 43,00099/20kg, A/t EH A=
1= 47,0009/20kg 02 OIvlEe] HE
o A& FmujAlgelA Heprlel FAdrle] EujrbE 2Pt A9 gl BoE FAN

O A HlE

(1 %)
. A A g R

T 13 '14 13 '14 13 '14

AYAAFAA|(RPC) 60 63 58 66 52 57

TAAR} 28 25 30 20 35 30

A BLZ=u) 6 5 3 4 3 3

2 A2 6 7 9 10 10 10
A ARERE, AR, Al PR AHZA

F) 37k ARarlEst 095 Ads AAdZ G

Aol mE R F7hE W FFEE Sl SA5 % BEHA Qe we

714 g 7Pt ot S kAR S1) 719)

1 O O

O

N ol

L m=E A EHRPC)

O v 2983313 7]5)
o mMFEIHTY F : 332702CEH 200704, W7 13271%)
- 23 BT 520 914 75704, DSC 76704 ¥
- A Adistel Al wiZkE 918 4% RPCO] EHIdks &3t the RPCE $ho] B+
o WErEESA e ©A%E . & 3457 Eo g A AALEF 420~430%F E9] oF 80%2 71dEt

< T - [e) [e]
T UE TEHS HA

* RPC(Rice Processing Complex) : WE - A2 A} 7 2)slar 243 & An[A] Al

Bojshe vFEGAgom & ARE] W
0 A8 RPC A 144 71F)
4 A 2 3
= 3 "l 3t 9 7l 3t ¥ 9 7l 3t
7 3 8 2 4 2




o AW RPC F+ A €3
: /\Hﬂl—llt)\}(o]u]-E) 7]

o ~10

L AEEHCEERE 2

o 7¥EA

AEB(F=E1D), AATHATE), C5
[e)

ol
-
Ao} s SOFEH(GS), MAFH(CIMNE), $FsHEzels RuvE), S sH(@sh
o Ak
=]

s H

7] }1\3], ZC‘):L_O_I:](E

F=t2), BAEACIME)

- A7) = @Anp] — e |(EvREe]-A 7] - AnEe7)) — Aui(datA - nbE -5

o TFEFE(EAE) 1 68~72%(10~13%
- A TS mE FHo] #
o AV AETE . AF 5TE =

o 7FEH|E- @ 3,500~4,250%/20kg

5 715

$4310] Pdur BAFo] B R0 2y

- Fgnlel A5 9 RPCS] 177N o X3

_ 7F] o= A1 Aulg) | 9}7FLD¥74191 35

ZFenPE RIEARQARE B 22 Ao AL Hflon, &

o A

H:l

H:l

| aje} i Aol7} Qler, 5ERPCe]

] AFT(EAS) 7P} s

‘ZH i AHE ARS, 5 EFedA PBAES 5 84 AR
JERP] - 20kg- 10kg-4kg- 22 50] Lot Hap 427fg} 5o 7= FAolaL 23

MY AFEAAEL HiFo] ol ol R AFE oS

- E3ANA

G )

T i 20kg 10kg 4~5kg
Ao 500~600 300~400 200~250
v d - 500~600 300~400

A 0 A RPC HFHZAL

o =F7I7HE(IHIE)

- AL IAFAR) ] AR} TFo] Y AR o THEIE WeE Egete] E35t

- BEE 1] oF 5,0004(tHA R 3,
- 2 EH7)7IAREE(4003/20kg 7
- JEIE HAF : 40~50FETH20kg

5009 + £< 600
1) :

4 SO-QJ/O]X/\FQ—O]/\

°F 40,000¢1(5,000 /I E x §u}EIE)
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48 |

o &H]
- 5% Ef HAF : 400¥/20kg 75
(G

A — A% 97 > Ag e — e

F

[c]

.?_

1%

260,000~280,000 220,000~240,000 200,000~220,000

A . A4 RPC AHZA}

QP IR s ALY AR Flete] =)

- BAdE YEE e v]g0] E9ATE Htole elste] 95k vlE St

- A Bl AN AT gloiXE v, AW E diFARARPCH)E S7F A
7F8H]E 1 3,000~4,0009/80kg + FAME

- 80kg 2 &g A] 3~471919] QIEA R R WAL FARS(SHA, A A4t 2h=d] & 80kg

T Al FARE2 oF 683 A
HAHs A 20kg A1) ¢ 1,500~2,000

- TE(28%) ¢ A 18%, AV 3%, VI 6%, 71EF 1%
- BARE 7HA(RVke) - DA 509, AT 600, 7Y 2309
%

Fe

A . PP, Ath
- TS 40kg, 20kg(40kgS PPUIS)

“AE 7+
(21 - 220kg)
A9 Hi= 7 e 5 | 237K40kg) | RPCEIVF | AH|AE
A Al A & 2s3 54,000 46,000 52,000
g 2l Bl s A 58,000 48,000 54,000
3 4 THL J1A]E]7hE 64,500 59,000 64,500

AR ;AW RPC BARA, A AR
# O RPCE 37 oP(Epe), F7bl, Ashe] HAEE AES gste] f5A17

FHE HEAE (A8



<RPC #7>

A= 2 FarAE A

o AL eyl aH|(dam] EFHE Ok 25% 1&011 Uruix] 5% ATo= 5%

o & 7]%(5%3)~ RPC7} °F 60~65%% #lobH, dubgn|art oF 35~40% <F<I3t

o & FETAE g =-amidol oF 40%, ﬂlﬁéﬂ}E °F 30%, tiF847F °F 30%

A= gt AbR] @74 st
(991 @ 20kg A, 9D

T & 2013 FATA) | 20143 FHAE(B) SEE(B/A%)
4371(89) 44,226 41,789 5.5
F7471(99) 43,957 41,655 5.2
2 3H109) 44,638 42,967 -3.7

A 2H119159) 43,456 41,489 4.5

A5 3RS krei

o ©7] 2 7HAL Aadst whd Tl dlddol F4 o) & Fof slEAE Bl
Al =AARE TR 15H 51,000 9/40kg BTt Sh2 AJAIE FgskaL lat Arkatet
EAPRRS 7] 7P Sl flo] 2] Fsieh WviE Aol ZHAS: ofH A A

FRE slEtste] ZdE] oF 5% e Sobd

o BFEAAe FH I TA 7HAE AT oF 2,0009)20kg o] S,

710z A el7E 23 arPdEfe R WS AIskaL glovt SA 7] AR
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o F WA : M=
o F WA : RIZIRPC-AU|4, $FRPC, THsE TUHA &
o WIS e A AAY vl VR AP wlRe BAl 2 7R FA)
(& B
S Sy SRS 7] & gt A
12 10,624 28,162 21,078 59,864
13 12,423 23,961 24,781 61,165
141 10€ 8,021 13,429 10,697 32,147
« AL O] WIS 7 FAolaL o WIRIEREE T FAIE Blon) 201310l HE o] vieRd
« ZA7Ivlarbe] iRk Am £ k(A7) g5 welE T glom, gerwjage] )L 1K
okall#)i= Wi, RPCSE & wrlldzie] 272 nlFo] Folx)i= Az 2985} 1867154 T 52
F57= A
O das
o H+ %—EHHOL 4= 1 507(7HS] 487, Hel 271 AA)
o MIEAUE : ¥ 179,5009/22.11m(6.7% #HFE, WA ALERE F3h
- ArHA tiael wet duis Fafstar dejuls

o atm|(AskxF E3H 1 1,1809/80kg, 3009/20kg

o F ¥hlA » &ambd, A9, B, FAUA, HYRERA, HFTeA T
j

(91 : ¥/20kg)

T 8717 <47 e
13 45,000~61,000 41,000~44,000 41,000~44,000
14 43,000~61,000 38,000~42,000 38,000~42,000

a0

AR SRR MEAETAA S AL

pua

- A7 AL AdesS Bl b, SAvel debr)e 20kg 2Ol AR oF

2,000~3,000] W& 712 o= A

el

50 | F29 fE0H (4328)



o 100% A|9-53 RPCOIA =Y 5244 H3

K

(20kg 7157)

< 30 ou] Akl =

Hou)E 5 SR 30%, S A 50%, tEEES A 20%

121 :°10) 2,8009] — °11) 3,1002] — °12) 3,000%] — °13) 3,000}

o Z7MAE AAlFolal ol oF 80% AAskal YA i A
714

- A711) - dEEXE o] 62,000, 2 V] 60,000, & =1H. 52,000
& Ao

- %—éul D HE2 %
il

q2bu] - SEZXM] 45000, THAA 43,500, T2

O3 46,000, 4EHY 45,000, UES FA 43,000

242,000

TR EE SR E 0.5~1.5%, ARl ZEHE 1,500~2,0009/20kg

o &}9H] : 3009/20kg

H
H
- HEFEAA - A9EFERPC, MEYA(YE MD) &

- T AT RIZIRPC, YA T

3 10kga] ufulgo] T folH|t Al

9l
- PEEGA AEE mjEREE 3] ¢k 259, =71 <k 50%, SJAMA 7] 25%
] o

, B8] a7 4kg A2 w7} ZTEE A

- A pRIEL a7 oF 10%, SV oF 5%, AARATIERE oF 3% g 1Y

<RPC #7
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BTSN ArtEAL A
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HAANLA 5

o T ¢ A RPC, mElE 5
o G th7Ido] P GAITEAAAS] wiEAld T o) AEst S7FR Qlal 7ol A
aEEE RS E3 AT e Ae] Seuke v b FA)
6 e
ZAA e
(291 2 %)
9 }
= 15 T q A} P\ 2 H ;q_
A A 63 » ARG ——» =l & | 27 2 T A 27, A H
3(100)1} (66) (34) > 27) (69)
A ,
N
A B S]] 33 > A 33
33
@ ; (33) L aeen
I > 0O
19 —
24 =497
(25) 6
AA — A&
(991 @ %)
7 }
A A =} e | —L ©ow o o I 27 H] 2}
0 68)
(100) (67) (35) 27 (
A ]
t e 34 L 34
5 gl > A
(5) ) (34) L e
v LE QN




(F49 %)
10
= 16 s A P X} .
66y AbAeR —> = d | 2 25, =¥ A
‘3(132? (69) G @) |7 * (6]

32 L HERE 32
4 g > o 3

4
L/ 21 6 G2 > =2 4
v 1 QN E5)
15

(T %)
10
12
AR s o A | —— B 30 a 30, &= vl A
(100) 59 | B8 —> 3y T T 73
A
WFE 33
33 R
(33)
8 p UEFSA
14 > o
26 g

21 53



@ #svs
7k EeHS-Aw R
(9 %, 9/20kg)
' A — M= IR — A& He — Mz
Z %
o |53 a0 @ 45 0@ 4, 6|6
AZZ |BE=Z AZZ |BHEZ AZZ |BHEZ
b A & 780 | 77.9 | 782 | 77.2 | 77.6 | 77.7 | 77.5 | 78.8 | 78.9 | 78.7
f 5 W & | 220 | 221 | 21.8 | 22.8 | 224 | 223 | 225 | 212 | 21.1 | 21.3
2 A W | 140 | 142 | 131 | 163 | 141 | 13.0 | 164 | 13.5 | 12.7 | 15.1
Hlgd | ZF H Wl 55 | 55 | 65 | 36 | 55 | 65 | 34 | 56 | 65 | 3.7
o] | 25 | 24 | 22 | 29 | 28 | 28 | 27 | 21 | 19 | 25
Z e Al 119 | 120 | 11.0 | 140 | 12.1 | 11.1 | 141 | 11.6 | 109 | 12.8
A | = wl S A | 40 | 41 | 45 | 33 | 42 | 47 | 32 | 3.6 | 40 | 2.8
Al 61 | 60 | 63 | 55 | 61 | 65 | 52 | 60 | 62 | 57
A S7VRFINE | 36,715 | 34271 | 34033 | 34,733 | 36357 | 36,133 | 36,833 | 41,264 | 41,033 | 41,733
2l A b2 | 47041 | 44010 | 43,500 | 45000 | 46820 | 46,500 | 47,500 | 52330 | 52,000 | 53,000
2 (D~(6)FA : Bal(1~6) SEH & A% T2
AR L A — AR — melg — 2l — 2
BAR : A — FAVSERAE — SHYHREAE — 59 shndy
. AR8E (A — A, (A)AR)
(9] %, 9/20kg)
T B 13 14 Sl 2] B
& A A 500.0 500.0 - -
sl Az A 700.0 700.0 - -
= 5 A 700.0 700.0 - -
ek ’i} f H] 300.0 300.0 - -
= & H 600.0 600.0 - -
& gzl 2,800.0 2,800.0 - Al Fd




o} A5 F8H8 d3(HA - AE, (A)BER)

(91 @ %, 9/20kg)

T 10 11 12 13 '14

s M & 18.6 19.3 20.0 21.4 21.8
24 A 16.1 12.8 12.2 12.3 13.1

H-84 FARES ] 1.6 4.2 6.5 6.4 6.5
o] Rix 0.9 2.4 1.3 2.7 2.2

= st & 7 13.7 10.7 10.3 10.3 11.0

A = o e A 3.5 4.7 3.8 4.2 4.5
Eu I | 1.4 3.9 5.9 6.9 6.3

s 7+ A 7 A 30,536 35,083 37,183 36,133 34,033
& H & 6,964 8,417 9,317 9,867 9,467
A2 " 2 7 A 37,500 43,500 46,500 46,000 43,500

<$EHE W >

o WREARHA — AL, (A)BH)S] FEHE HEL 21.8%= At 0.4%P F7}
- A (C13) 123% — (14) 13.1 (A1 Hsks glout 7HAsEel tigk vle S719))
- ZHR] 0 (13) 6.5% — ('14) 6.5 (A1) 3t 9l
$ 1 (13) 2.7% — (14) 22 (2 553 70t AAAskE wanpde] vixlzks)

2| 65



2 1

2 fEHE HAE(HEA — AL AT A

AR : 14, 12 (] ¢ 920kg A, %)
T o w v & A = =2 7
T 34,033.3 78.2
o Bl 10,0009 +700kg+153] x28kg=26.7<]
Al o A A 26.7 0.1 - AREEE (19 38R x5 =153
- 7RSS T1.4%(F28kg —E520)
A
Z2=H 32k H()9 Z 1% 52

& 3 H] 240.0 0.6 [(60,00091+7,000kg)*x28kg=240

S A 35,000.0 | 80.5 |(50,000¢+40kg)*28kg=35,000(Z)

7} & H] 2,500.0 5.7 [(10,0003+80kg)*x20kg=2,500%!
w x o A M 500.0 1.1 | A 500¢/20kg
:‘j EF7 AL E 100.0 0.2 |5,0009/1321E, 20kg*503E ] 2A)/3HE
A = 3 H] 700.0 1.6 |280,000¢-4003H(20kg)=700/20kg

x = 7 4 38,800.0 89.2  |38,800%1/20kg(1])

3} o H] 300.0 0.7 | (1,2009%:80kg)*20kg=300%)20ke( IS5 )
_ & 3 H] 600.0 1.4 6009/20kg
el s A H] 776.0 1.8 | HEFAE], AT, AR T
¥ o] Rin 274.0 0.6

s+ w7 A 40,750.0 93.7 |40,750/20kg(*M ™))

CU &l 2,037.5 47 | HERABEN, AT, AN 5
g
] o] & 7125 1.6
A}
° &+ w7 A 43,500.0 100.0  |43,500-/20kg(*M ™))




2 ErE WARGIA - AL v shvRER)

(91 : 920kg A, %)

T & - oA H & Ao = =
s 7t & A 34,733.3 77.2
o =1 10,000+700kg=153]x28kg=26.7
x % A A 26.7 0.1 - ARSI (1 33AE)x5d=153]
- TS T1.4% A8
At o R 20% 15 1%, 1% 59k
A % ] 700.0 1.6 Ho S T s b 0 TRE
- 5%x59=25%9/kg, 259x28kg=700%!
= 3 H] 240.0 0.5  |(60,0009)+7,000kg)*x28kg=240¢
* w7+ A 35,700.0 79.3 | (51,000440kg)x28keg=35,7004(F=)
7} & H] 3,500.0 7.8 |(14,0009)+-80kg)*x20kg=3,500¢
X
o
3 X & A w 550.0 1.2 |550(20kg = th)
m]
= EF7NAE R 100.0 02 [50009/17IE, 20kg*50EH] AAYT=E
=
[e)
e i & H] 700.0 1.6 |280,0009+-4003=700<)/20kg
A
2] o] Rix 450.0 1.0
2}
° @ W s A 41,000.0 91.1 |41,000Y20kg(m])
| g o ] 300.0 0.7 [3009/20kg(AF3HHY)
9
o
m & % H] 600.0 1.3 |6009/20kg(ASA A 25)
%
ok
o = = 2 600.0 13 [vI97be] 15% S
=
Al
= + w 7 A 42,500.0 94.4  |42,5009/20kg(HH])
o} s 3] H] 1,625.0 3.6 | HEEGFAM], A7), AMTHE 5
B!
= o] Rix 875.0 1.9
=
=
2 € o 7 A 45,000.0 100.0 | 45,0009)/20kg( )
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‘o
A fEHE FAR(I - g, AT G
ZAKD ;14,12 (S 920kg A, %)
T = = 9 H) & A =2 =2 7
R I I e 36,133.3 77.7
o =1 10,0009+700kg+153] x28kg=26.7%
Al x & A M 26.7 0.1 - ARBEIE (19 33ARR) x5 A=153]
- TVEE L 71.4%(F228kg — A20)

s

S & H] 240.0 0.5 | (60,0009)+7,000kg)x28kg=240Y

@ o 7 A 37,100.0 79.8 | (53,0009:40kg)x28kg=37,100 (=)

7} & H] 3,000.0 6.5  |(12,0009)-80kg)x20kg=3,000%!
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